



**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI
BISTRIȚA NĂSĂUD**

Bistrița, jud. Bistrița Năsăud, Str. Horea, nr. 20,
Tel: 0263-230502, 0263-232384, Fax: 0263-215752,
E-mail: office@dgaspcbn.ro, www.dgaspcbn.ro



CENTRUL PENTRU PROTECȚIA COPILULUI BISTRIȚA

Nr. 2401 din 06.07.2023

Către,

Instituția Avocatul Poporului România,

Prin prezenta vă înaintăm răspunsul motivat privind propunerile și recomandările dumneavoastră, ca urmare a vizitei efectuate la Casa de Tip Familial Vișoara, din structura Centrului Pentru Protecția Copilului Bistrița. În data de 26.04.2023 în urma vizitei echipei alcătuită din reprezentanții instituției Avocatul Poporului și reprezentantul Organizației Neguvernamentale „Federația PHRALIPE de Integrare Europeană Alba”, a fost întocmit un raport de vizită cuprinzând aspectele constatate și recomandările formulate, astfel vă aducem în atenție următoarele:

- Pentru cele două beneficiare de la Casa de Tip Familia Vișoara, din structura Centrului Pentru Protecția Copilului Bistrița, și , s-a demarat procesul de stabilire a curatelei, în sensul stabilirii capacității de exercițiu și eventual a măsurilor adecvate pentru ca aceste persoane să-și poată exercita drepturile și libertățile lor civile, așa cum sunt prevăzute și garantate de art. 50 din Constituția României, de prevederile Legii nr. 140 din 17 mai 2022, privind unele măsuri de ocrotire pentru persoanele cu dizabilități intelectuale și psihosociale. Astfel, s-a adus în atenția Serviciului Juridic și Contencios Administrativ, Resurse Umane, Strategii, Managementul Calității situația celor două beneficiare și necesitatea desemnării unei persoane care să exercite drepturile și să execute obligațiile decurgând din curatelă, prin adresa cu numărul 2264/23.06.2023.

- Referitor la recomandarea dumneavoastră de a se amenaja curtea exterioară a casei de tip familial, acest lucru a fost adus în atenția conducerii Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud prin adresa nr 2161/22.06.2023, cu propunerea ca în bugetul pe anul 2024 să fie alocată o sumă de bani pentru acest scop, urmând de asemenea să se ia legătura cu Fundația HHC România.

- Asigurarea pregătirii profesionale continue a tuturor categoriilor de personal se regăsește în Planul Anual de Formare Profesională nr142 din 23.02.2023, anexă la Dispoziția privind aprobarea Planului de perfecționare profesională a personalului contractual din cadrul serviciilor sociale pentru copii din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, și se realizează în funcție de resursele financiare existente la nivelul instituției.

- Pentru securizarea dulapurilor de medicamente, pentru limitarea accesului beneficiarilor la acestea s-au montat sisteme de închidere cu cheie.

- Regstru de evidență a actelor profesionale ale psihologului, există, și se notează toate activitățile efectuate cu beneficiarii casei de tip familial.

- Registrul de vizite și ieșiri ale beneficiarilor există în casă și personalul a fost instruit specific în cadrul ședinței de lucru, se va nota fiecare vizită fizic, sau contact telefonic pentru fiecare beneficiar.

Referitor la cele arătate mai sus, anexăm copii xerox ale adreselor transmise către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, copia Dispoziției privind aprobarea Planului de perfecționare profesională a personalului contractual din cadrul serviciilor sociale pentru copii din structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița-Năsăud, precum și dovada înregistrării activităților psihologice.

Cu deosebită stimă,

Șef Centrul pentru Protecția Copilului Bistrița

Morari Adriana Elena

